A ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia
Ac TUATE c H Tel +390308908142 - Fax +390308908143

RP - efeito simples SR

Macro Atuadores pneumaticos

Categoria RP - Atuador pneumatico de cremalheira e

pinhao

beneficios

TRANSMISSAO DE MOVIMENTO PINHAO
CREMALHEIRA

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 1/25


https://www.actuatech.pt/atuadores-pneumaticos/
https://www.actuatech.pt/atuadores-pneumaticos/rackon/
https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/CINEMATISMOPIGNONECREMAGLIERA.jpg
https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/DOPPIAREGOLAZIONE.jpg

<R 2
o N0
v S =
N =
I oW
[SR=th
E-2o
< € £
=
- ©
[SIRCNE)]
<> o
=

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

®

O
ACTUATECH

GD EFEITO DUPLO

SR EFEITO SIMPLES

f
|

7

e,

s

2/25

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

L N


https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/sezionato-rackon-new.png
https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/RACKONSR.jpg

n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

1. Faixas de vedacgao e deslizamento energizadas autolubrificantes.
Menos atrito entre o pistdo e cilindro.
Se evita que a guarnicéo grude no cilindro mesmo apos longos periodos de inatividade.

2. Came de ajuste em ago.
Possibilidade de regular o fechamento e/ou a abertura com um atuador standard (+5° para cada regulag&o).
Simplicidade e confiabilidade da regulacéo.

3. Transformacgao do movimento linear em movimento rotativo através da cinematica Pinhdo e Cremalheira.

Momento de tor¢do linear durante a abertura e fechamento (adequado para vélvulas de esfera).

Alta precisdo de regulacdo gracas a rigidez do sistema pinhao cremalheira e ao batente mecanico entre o came e o grdo de regulacdo.
Velocidade de rotagao uniforme.

4. Cilindro laminado.
Menor desgaste das faixas energizadas gragas a baixa rugosidade superficial (0,15 um Ra).

5. Sistema modular de molas a cartucho.
Alta flexibilidade e precisdo de configuracdo do momento de torgdo gerado pelas molas.

Ampla gama de configuragdes.

Possibilidade de interface para valvulas solenéide NAMUR em toda a gama.
Com base reportada de RKI0 para RK240. - Integrada para RK 300 e RK480.

Roscas dos furos de ar NPT disponiveis a pedido.
Obtida com base reportada em todos os tamanhos.

Processo de producao inteiramente realizado na ACTUATECH.
Controle maximo em todas as fases de manufatura.

ATEX compliance.
Permite a instalagao na presenca de um ambiente potencialmente explosivo.

Certificados até SIL 3
Alto nivel de seguranca funcional

\__ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 3/25



n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

caracteristicas

DADOS TECNICOS

- Torque de 15 Nm a 347 Nm.

- Flange de conexao: EN ISO 5211: FO3 - FO4 - FO5 - FO7 - F10 - F12.

« Em conformidade com a EN 15714-3.

- Em conformidade com a diretiva ATEX 2014/34/UE.

- Angulo de rotacgéo: 100° (-5°, +95°).

- Ajuste duplo -5° e + 5° para cada interruptor de interruptor de limite (0° e 90°).

- Momento de tor¢do: Depende da pressdo de alimentacdo e do tamanho das molas (ver tabela).

CONDIGOES DE OPERAGAO
- Temperatura standard: de -20°C a + 80°C.
Versdes especiais:
- alta temperatura: -20°C + 150°C.
- baixa temperatura: -50°C +60°C.
- Pressdo nominal: 6 bar (versao standard RS60); maxima de operagéo 8 bar.
- Fluido de alimentagéao: ar comprimido filtrado ndo necessariamente lubrificado de acordo com UNI EN 15714-3:2009.
- Em caso de lubrificacdo usar 6leo nao detergente, compativel com as vedacgdes internas.

VERSOES ESPECIAIS A PEDIDO, CHAVE DE CODIFICAGAO

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 4 /25



n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

CARACTERISTICA

Atuador oscilante RP
Corte 0010, 0020, 0040, 0060, 0080, 00120, 00160, 0240, 0300, 0480
Cliente VA ACTUATECH
A 90°
N B* 180°
Angulo de rotagéo [°]
c* 120°
D* 135°
R Fechamento em sentido horario
Diregdo de fechamento
L Fechamento em sentido anti-horario
S Efeito simples N.C.
Operacao O Efeito simples N.O.
D Efeito duplo
00 Sem molas
20 Molas para 2,0 bar
25 Molas para 2,5 bar
30 Molas para 3,0 bar
35 Molas para 3,5 bar
Molas usadas
40 Molas para 4,0 bar
45 Molas para 4,5 bar
50 Molas para 5,0 bar
55 Molas para 5,5 bar
60 Molas para 6,0 bar
03 FO3
04 FO4
05 FOS5
Tipo de Flange, no caso de flange duplo a menor
o7 FO7
10 F10
12 F12
Q Eixo a estrela
Forma da sede do eixo inferior
D* Eixo plano duplo
09 Quadrode 9 mm
n Quadrode 11 mm
14 Quadro de 14 mm
Dimensdo do assento do eixo inferior
17 Quadro de 17 mm
22 Quadrode 22 mm
27 Quadro de 27 mm
G Base Namur, roscas GAS
N Base Namur, roscas NPT
Conexdo de ar
0 Rosca Gas no cilindro sem base (sem interface Namur)

| Interface Namur, roscas Gas integradas

- Standard
Versao 6* Temperatura baixa
4* Temperatura alta

* Apenas a pedido.
N.B. Para versdes especiais, contatar a ACTUATECH.

EXEMPLO DE CODIFICAGAO PARA RP

Chave de codificacdo: RPOO4OVAARDOOO5Q11G
Descricao do produto: RP 40 EFEITO DUPLO ISO FO5 07 EIXO ESTRELA 11mm COM BASE NAMUR GAS.

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 5/25



n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

Chave de codificagcdo: RPO300VAARDO007Q221
Descri¢do do produto: RP 300 EFEITO DUPLO ISO FO7 10 EIXO ESTRELA 22mm COM INTERFACE NAMUR GAS INTEGRADA NO CILINDRO.

Chave de codificacdo: RPO040OVAARS60050Q11G
Descricdo do produto: RP 40 EFEITO SIMPLES A 6 BAR ISO FO5 07 EIXO ESTRELA 1Tmm COM BASE NAMUR GAS.

Chave de codificacdo: RPO300VAARS6007Q22I

Descrigdo do produto: RP 300 DE EFEITO SIMPLES A 6 BAR ISO FO7 10 EIXO ESTRELA 22mm COM INTERFACE NAMUR GAS INTEGRADA NO
CILINDRO.

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 6/25



L N

Ca

®
ACTUATECH

dimensodes

Basetta Namur interfaccia secondo EN15714-3
Namur plala interface EN15714-3

RP20 + RP240

ACTUATECH S.p.A.
Via San Lorenzo 70
Villa Carcina (BS) Itélia

RP20 - 240 senza basetta Namur

RP20 - 240 without Namur plate
m <

M

Dispositivo di limitazione della corsa
w Stroke limiter device
(max. -5%+5°,-85°+895°)

T

O

O,

Anallo di centraggio a richiesta
Cantaring ring on requast

Interfaccia per accessor secondo EN 15714»3 NDINDE 3845)
mrgdam EN 15714-3

EN IS0 5211

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

7/25


https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/RP20-240-SR-DIMENSIONI.png

n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

DIMENSOES [mm]

Tamanho RP20 | RP20 | RP20 | RP20 RP40 RP40 RP40 | RP40 | RP60 | RP80 | RP120 RPI60 | RP240
{e} FO3/FO5 |FO3/FO5/| FO4 || FO4 | FO4 | FO4 | FO5/FO7| FO5/FO7| FO5/FO7 |FO5/FO7  FO5/FO7  FO7/F10| FO7/F10
A 1537 1537 || 1537 || 1537 || 180,4 || 1804 | 1804 | 1804 | 2154 2355 | 2659 || 2859 | 3184
B 9 il 9 1 1 14 il 14 14 17 17 22 22

C x profundidade M5x8 M5x8 M5x8 | M5x8 | M5x8 || M5x8 M6x9 M6x9 M6x9 M6x9 M6x9 M8x12 || M8x12

D x profundidade | M6x9 M6x9 - - - - M8x12 | M8x12 M8x12 M8x12 M8x12 || M10x15 || M10x15
E 36 36 42 42 42 42 50 50 50 50 50 70 70

F 50 50 - - - - 70 70 70 70 70 102 102

G 10 10 10 10 13 13 13 13 13 13 13 13 19,5

H 50,9 50,9 50,9 | 509 | 608 | 608 60,8 60,8 68,7 75,6 87,6 97,5 n2

1 9 9 9 9 12 12 12 12 12 15 15 19 22

L 100 100 100 100 12 12 n2 12 122 130 143 154 180

M 30 30 30 30 36,5 36,5 36,5 36,5 415 46 51 56,5 64

N 82,5* 82,5% 82,5 | 825% | 955* | 955* 95,5* 95,5% 107,8* T6,5* 127* 1471* 159*

o 132 132 132 132 16,5 16,5 16,5 16,5 16,5 19,3 19,3 243 243

P 38,5* 38,5% 38,5% || 385* 45* 45* 45* 45* 52,3* 56,5% 62* 70,5* 81*

Q 44 44 44 44 50,5 | 505 50,5 50,5 55,5 60 65 70,5 78

R 12,7 12,7 12,7 12,7 16,2 16,2 16,2 16,2 18 20,2 225 255 31,8

S 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 20 30

T 80 80 80 80 92 92 92 92 102 1o 123 134 150

U 59,75 59,75 | 59,75 | 59,75 | 705 | 70,5 70,5 70,5 79 86 97,75 || 106,25 1205

\" 19 19 19 19 21 21 21 21 24 26 32 36 41

W standard (GAS) 1/8" 1/8" /8" /8" /8" /8" 1/8" /8" /8" /8" 1/4" 1/4" 1/4"
W especial (NPT) | 1/8"-27 || 1/8"-27 | 1/8"-27|1/8"-27 1/8"-27 1/8"-27| 1/8"-27 | 1/8"-27 | 1/8"-27 || 1/8"-27 || 1/4"18 | 1/4"18 || 1/4"-18

Ch. 10 10 10 10 10 10 10 10 13 13 13 16 18

Ch.2 3 3 3 3 3 3 3 3 4 4 4 5 6
Peso (kg) 15%* 15% 15% 15% (| 2,3 || 2,3 2,3 2,3 32% 4,14 5,7 7,3%* 10,2%*

Ar (dm3/ciclo) o omn on on 0,2 0,2 0,2 0,2 0,31 0,44 0,61 0,83 1,21

z 599 599 599 | 599 | 698 || 698 69,8 69,8 77,7 84,6 96,6 106,6 121

w /8" /8" /8" /8" /8" 1/8" /8" /8" /8" /8" /4" /4" /4"

H = CENTRO DAS FIXA(;()ES GD BASE.
*Varidvel dependendo da configuragao.
**Variavel de acordo com o conjunto de molas instalado.

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 8/25



A ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

RP300 + RP480

OB HII RP300-480 con basetta interfaccia Namur EN15714-3
RP300-480 with Namur plate interface EN15714-3
T S R

{g W PR

\ [N ]
. = = ¥ = - 5 &9 [ 1
o™
# o Legd+
S =
| - — 24
= - — .
D e P Q
= M M
470 - @R Dispositivo di limitazione della corsa
4-H-7 Stroke limiter device
o = Interfaccia Namur EN15714-3 (max: -5%/+5",-85°/+95°)
Q& Namur interface EN15714-3 )
| N @) | -
b Opzionale
n
J P& T

O 04

Anello di centraggio a richiesta ENISO 5211

Centering ring on request

30

& | Optional
%
24 == = 14
N
O (&)

%3

Interfaccia per accessori secondo EN 15714-3 (VDI/VDE 3845
Accessories interface EN 157 14-3 (VDIVDE 3845)

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 9/25


https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/RP300-480-SR-DIMENSIONI.png

L N

2
& .
ACTUATECH

Tamanho
ISO
A
B
C x profundidade
D x profundidade
E

I o m

cC 4w nm O0/v 0 2 |X r

\"

W standard (GAS)
W especial (NPT)
Cha
Ch.2
Peso (kg)

Ar (dm3/ciclo)
4
w

H = CENTRO DAS FIXA(;()ES GD BASE.
*Varidvel dependendo da configuragao.
**Variavel de acordo com o conjunto de molas instalado.

DIMENSOES [mm]
RP300
FO7/F10
3524
22
M8x12
M10x15
70
102
19,5
1256
22
192
69.5
156,5*
243
87+
835
318
30
162
131
46
s
14718
18
6
13+
156
1245
14

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

ACTUATECH S.p.A.
Via San Lorenzo 70
Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

RP480
F10/F12
3934
27
M10x15
M12x18
102
125
195
145,6
27
214
80
180*
295
100
9%
38
30
184
1495
52
1/4"
14718
2]

18,8%*
2,46

1445
1/4"

10/25



n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

materiais

RP20 + RP480

‘_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. n/25


https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/MATERIALI-RP-SR.png

®

ACTUATECH

Pos.

3*
4*

5*

7%

8*

10*

22*
23+
24
25
26
27
28
29

* Detalhes do kit sobressalente.

MATERIAIS
Descricao
Cilindro
Eixo
Bragadeira (suporte superior do eixo)
Bracadeira (suporte inferior do eixo)
O-Ring (guarnicdo inferior do eixo)
Came
Anel de suporte interno
Anel de suporte externo
Arruela de regulagem de espessura
Seeger
O-ring*™*
O-ring do eixo superior
Base Namur**
Parafusos**
O-ring
Roseta (ajuste de curso)
Porca (ajuste de curso)
Grao de regulagao
Pistao
Sapata de suporte do pistdo
Anel de vedacao
O-ring
O-ring da tampa
Tampa
Parafusos
Mola
Recipiente longo para molas
Recipiente curto para molas

Parafuso de pré-carga da mola

** Ausente para alguns modelos, consultar a tabela de cédigos.

O ndmero de molas varia dependendo do modelo.
Excluidos do kit, é possivel solicitar pacotes de mola sobressalentes.

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

Qtd

O NINININININININININN

ACTUATECH S.p.A.

Via San Lorenzo 70

Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

Material
Liga de aluminio
Liga de aco
Resina acetdlica
Resina acetalica
Borracha nitrilica
Liga de aco
Resina acetdlica
Resina acetalica
Ago inoxidavel
Ago inoxidavel
Borracha nitrilica
Borracha nitrilica
Liga de aluminio
Ago inoxidavel
Borracha nitrilica
Ago inoxidavel
Aco inoxidavel
Ago inoxidavel
Liga de aluminio
Resina acetdlica
Poliuretano
Borracha nitrilica
Borracha nitrilica
Liga de aluminio
Aco inoxidavel
Liga de ago
Resina acetalica
Resina acetdlica

Latao

12/25



2
& .
ACTUATECH

diagramas e torques de partida

DIAGRAMA DE MOMENTO DE TORGAO «SR» N.C. (Nm)

ACTUATECH S.p.A.

Via San Lorenzo 70

Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

Aria Air Molla Spring
125%
100%
75%
50%
25%
0%
0° 15° 30° 45° 60° 75° 90° 75° 60° 45° 30° 15° 0°
O grafico é indicativo; para os torques ver a tabela abaixo.
TABELA DE MOMENTO DE TORGAO RP «SR» N.C. (Nm)
Ar bar
Tamanho Mola 2 bar 2,5 bar 3 bar 3,5 bar 4 bar 4.5 bar 5 bar 55 bar 6 bar 7 bar 8l

0° [[90°|| O° |[90° || O° |[90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0° 90° 0°

20 |49 2567 |44 86 62 104 80 122 99 | 140 M7 159 135 17,7 | 153 | 195 | 172 | 232 | 208 268

25 |43 14 61 32 80 50 98 68 | 1,6 87 134 105 | 153 | 123 | 171 | 142 | 189 | 160 | 226 || 19,6 | 26,2

30 55 /20 74 38| 92 57 | N0 75 1128 | 93 147 | M1 165 130 183 148 | 220 184 || 256

35 68 |26 86 || 45 104 63 | 122 8,1 14,1 99 | 159 | 1,8 || 17,7 | 136 | 214 || 17,3 || 25,0

RP20 40 8,0 331 98 51 ne 69 13588 153 106 171 | 124 208 161 244

45 9,2 39 MO 57 129 | 76 147 | 94 | 165 | M2 | 202 | 149 | 238

50 104 45 123 | 6,4 | 14 82 159 10,0 | 19,6 | 137 | 232

&5 n7 52 /135 7,0 153 | 88 | 190 | 125 | 226

60 29 58 147 76 | 184 13 || 220

20 |[93 (48128 || 83 ||163 || 11,8 | 198 || 153 || 233 || 18,8 || 26,7 || 223 || 30,2 || 25,7 || 33,7 || 29,2 || 37,2 || 32,7 || 44,1 || 39,7 || 51]

25 8226 M7 61 151 95| 186 130 221 165 |256/| 200/ 291 235|326 270 360 304 430 374 500

30 105 38 140 73 175 108 | 21,0 | 142 | 244 17,7 | 279 | 212 | 31,4 247 | 349 | 282 41,8 || 351 | 488

35 128 50 163 8,5 198 120 |233 | 154 | 268 189 303 | 224 337 259 407 329 | 47,7

RP40 40 152 | 62 | 18,7 | 9,7 | 220 | 132 || 256 16,7 | 291 | 20,1 || 326 | 236 | 395 | 30,6 | 465

45 175 74 21,0 /10,9 245 144 280 179 | 314 | 214 384 | 283 | 454

50 198 | 86 | 233 121 268 | 156 | 303 | 191 | 372 || 26,0 | 44,2

55 222 | 98 1257 13,3 291 168 | 361 | 238 @ 43]

60 245 N1 | 28,0 14,5 349 215 419

20 |\142 |74 195 11277 1249 181 30,2 |23,4 | 355 | 28,7 408 34,0 | 46,1 | 393 | 514 44,6 | 56,7 | 499 673 605 779

25 125/ 40 17,8 93 231|146 284 199 | 337 252 |390 | 305| 443 358|497 | 412 | 550 465 656 571 | 762

30 160 | 58 | 21,4 1,2 | 26,7 | 165 | 32,0 21,8 | 373 | 271 | 426 | 324 479 377 | 532 | 430 638 536 744

35 196 77 | 249 13,0 302 183 |355| 236/| 40,8 289 | 462 343 515 396 621 502 727

RP60 40 232 | 96 | 28,5 14,9 338 202 391 | 255 444 308|497 | 361 603 46,7 709

45 26,7 | M4 32,0 16,7 373 | 220 427 274 480 | 327 | 586 | 433|692

50 303 133 356 18,6 409 239 | 462 292 568 398 | 674

\L_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 13/25


https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/DIAGRAMMA-RP-SR-NC.png

2
& .
ACTUATECH

55
60
20 /20,1/|10,5/|27,6 |18,0 | 351|255 426 | 33,0| 50,0 | 40,4 57,5 479
25 ||176| 56 | 251 13,1 | 326|206 401 |28]1 476|356 551 | 43]
30 226 82 30,1 157 376 | 232 | 451 | 30,7 | 526 382
35 27,7/109 | 351 | 18,3 | 426 | 258 | 50,1 333
RP80 40 32,7 1135 40,2 | 21,0 | 47,7 | 28,5
45 37,7 | 161 || 45,2 | 23,6
50 42,7 | 18,7
55
60
20 1287|149/ 393 | 256 50,0/ 363 60,7 | 469 713 | 576 820 683
25 |/ 251,80 358 18,7 465 293 572 |40,0 678|507  785]| 614
30 323 17 43,0 22,4 536 | 331 | 643 | 437 750 544
35 395|155 | 50,1 26,1 608 368 | 715 |475
RP120 40 46,6 | 192 | 57,3 29,9 680 405
45 538 | 229 | 64,5 33,6
50 61,0 | 26,7
55
60
20 /39,3/|120,5/| 539 || 351 /686|497 832 | 644| 979 | 79,0 | 1125 936
25 | 34,5376 49,1 25,6 638|402 784 |549 930 |695 1077 84,
30 443 16,1 59,0 30,7 736 | 453| 882 | 60,0 1029 746
35 5411212 68,8358 834|505 981  65]1
RP160 40 64,0 263 /78,6 40,9 932 556
45 73,8 | 314 | 88,4 46,0
50 83,6 | 36,5
55
60
20 /572/|129,8/|785 | 511 1998|724 1211 || 93,7 ||142,4 1150 | 163,7 | 136,3
25 |50,2//16,0/| 71,5 | 37,3 928 58,6 14,1 |799 |1354 |1012 | 156,7 | 122,5
30 64,5 235 858 44,8/ 1071 66,1 1284 874 1497 |108,7
B5) 78,8309 100,1 | 52,2 1214 | 735 142,7| 94,8
RP240 40 931 ||38,4 NM4,4 | 59,7 1357 810
45 107,4 | 458 128,7 | 67,1
50 1217 | 533
55
60
20 ||73,7/|38,4|| 1011 || 65,9 ||128,6| 93,3 ||156,0|120,8/(183,4||148,2| 210,9 | 175,6
25 | 64,6/206 92,1 48,0/ 1195 755 147,0 1029 1744 130,4 /2019 |157,8
30 83,0 | 30,2/ 10,5|57,6| 1379 | 851 | 1654 112,5 /1928 |140,0
35 1015/ 39,8 /128,9| 67,2 156,4| 94,7 1838 122
RP300 40 199 || 49,4 147,3 | 76,8 |174,8 |104,3
45 138,32 59,0 | 165,7 | 86,4
50 156,7 | 68,6
55
60
20 |115,7//60,3//158,8 [103,4 201,9|146,5|245,0 189,6 |288,0 232,7| 3311 | 2758
25 1015/ 32,3 144,6 75,4|187,7 1185 230,8 |161,6 2739 204,7 |317,0 |247,8
30 130,4| 47,4 173,5|90,5| 216,6 |133,6| 259,7 176,7 |302,8|219,8
85 159,4| 62,5 202,4105,6 2455|1487 288,6 1917
40 188,3 | 77,6 | 23,4 120,6 2745 1637

RP480

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

33,8

65,0
62,6
60,1
57,6
551

52,7
50,2

47,7

92,7
89,2
85,7
822
78,6
75,1
71,6

68,1

1271
1223
17,5
12,7
107,9
1031
98,3
93,5

185,0
178,0
171,0
164,0
157,0
150,0
143,0
136,0

238,3
2293
220,3
21,2

2022
193,2
184,2

1751

3742
360,1
3459
3317

317,5

15,1

554
50,6
457
40,8
5519
311
26,2
21,3

79,0
72,0
65,1
58]
512
443
37,3

30,4

108,3
98,8
89,2
79,7
70,2
60,7
51,2
41,6

157,6
143,8
130,0
16,1
102,3
88,4
74,6
60,8

2031
1853
167,4
149,6
131,7
139
96,1

78,2

318,9
2909
262,8
234,8

206,8

39,2
374
72,5
70,1
67,6
65,1
62,6
60,2
57,7
55,2
52,8
103,4
999
963
9238
89,3
858
823
78,8
753
14,8
137,0
1321
1273
122,5
17,7
29
108,1
1033
2063
1993
192,3
1853
1783
171,3
164,3
157,3
1503
2658
256,8
2477
2387
229,7
2206
21,6
202,6
193,5
4173
4032
389,0
3748

360,6

20,5
17,0
62,9
58,1
532
483
434
386
337
28,8
24,0
896
82,7
758
68,8
619
549
48,0
41,1
341
1229
3,4
1039
%4
84,8
753
65,8
56,3
46,8
1789
1651
1513
1374
1236
109,7
959
82,1
682
230,5
2127
194,9
177,0
159,2
1413
1235
105,7
87,8
362,0
334,0
305,9
2779

2499

445
42,7
80,0
775
751
72,6
70,1
677
652
62,7
60,3
114,0
110,5
107,0
1035
100,0
96,5
93,0
89,5
86,0
156,4
1516
146,8
142,0
137,2
132,3
127,5
122,7
17,9
2276
2206
2136
2066
199,6
192,6
1856
178,6
17,6
2932
2842
2752
2661
257,1
2481
2390
230,0
221,0
460,4
4462
4321
4179

403,7

ACTUATECH S.p.A.
Via San Lorenzo 70
Villa Carcina (BS) Itélia
Tel +390308908142 - Fax +390308908143

258
22,3
70,4
655
60,7
55,8
50,9
461
412
363
31,5
1003
934
86,4
795
72,6
65,6
587
517
44,8
137,6
128,0
118,5
109,0
995
90,0
80,4
709
61,4
2002
186,4
172,6
158,7
1449
131,0
172
103,4
89,5
258,0
2401
2223
204,5
186,6
168,8
150,9
1331
15,3
4051
377,0
3490
3210

293,0

551
533
95,0
925
90,1
87,6
85,1
82,6
80,2
77,7
75,2
1354
1319
128,4
124,8
1213
17,8
14,3
10,8
1073
185,7
180,9
176,0
1712
166,4
61,6
156,8
152,0
1472
270,2
2632
256,2
2492
2422
2352
2282
2212
2142
348,1
3391
330,1
3210
312,0
303,0
2939
2849
2759
546,6
5324
518,3
504,1

489,9

364
329
854
80,5
757
70,8
659
61,0
562
513
464
1217
14,7
107,8
100,8
939
87,0
80,0
731
66,1
166,8
157,3
147,8
1383
1287
19,2
109,7
1002
90,7
2428
229,0
2152
2013
1875
173,6
159,8
146,0
1321
312,9
295,0
2772
2594
2415
2237
2058
188,0
170,2
4912
4632
43572
4072

3792

65,7
63,9
10,0
107,5
105,0
102,6
100,1
97,6
95,2
92,7
90,2
156,7
153,2
149,7
146,2
142,7
139,2
1357
132,2
128,6
2149
210,1
2053
200,5
195,7
1909
186,1
1813
176,5
3128
305,8
298,8
2918
284.,8
2778
270,8
263,8
256,8
403,0
394,0
384,9
3759
366,9
3579
348,8
3398
330,8
632,8
618,6
6044
590,3

576,1

14 /25



)

\ o
ACTUATECH

45
50
55
60

125%

100%

75%

50%

25%

0%
06

157

®

ACTUATECH S.p.A.

Via San Lorenzo 70

Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

217,21 92,6 |260,3 135,7 303,4 178,8|346,5 2219 389,6 2650 4757 3512 5619
246,1/107,7|289,2 150,8 3323 /1939|3754 237,0| 4616 3232 5478

2750/ 122,8 | 318,1 165,9 3612 209,0 4474 2952|5336

304,0 1379 | 347,1 181,0 4332 2672| 5194

DIAGRAMA DE MOMENTO DE TORGAO «SR» N.O. (Nm)

Molla Spring

30°

45°

60°

O gréfico € indicativo; para os torques ver a tabela abaixo.

Tamanho Mola

20
25
30
35
RP20 || 40
45
50
55
60
20
25
30
35
RP40 | 40
45
50
55
60
20
25
30

2 bar
90° || 0°
49| 25

43| 14

93 48
82 26

142 7.4

125 40

2,5 bar

90° || 0°

67 || 44

6,1 3,2
55| 20
128 || 83
m7 | 6,1
105 || 38
195 /12,7

3 bar

90°
86
8,0
7,4

6,8

16,3
15,1
14,0

12,8

249

17,8 | 9,3 23]

16,0

58

21,4

0°
6,2
50
3,8

26

8
9,5
7,3

50

18,1
14,6

n,2

Aria Air

75° 90° 75" 60° 45° 30° 15° 0°

TABELA DE MOMENTO DE TORGAO RP «SR» N.O. (Nm)

3,5 bar
90° | ©°
104 | 80

98 | 68
92 | 57
8,6 4,5
80 | 33
198 153
18,6 | 13,0
175 10,8
16,3 8,5
152 | 6,2
302 | 234
284 11199
26,7 | 16,5

Ar bar
4 bar 4,5 bar 5 bar 55 bar 6 bar 7 bar 81

90° || 0° | 90° | 0° | 90°  0° | 90°  ©0° | 90° 0° | 90° 0° | 90°
122 199 140 | N7 | 159 135 17,7 | 153 | 195 172 | 232 | 20,8 268
ne 87 134 105 153 | 123 | 171 | 142 189 | 160 | 226 196 262
1,0 75 1128 | 93 | 147 | M1 165 130 183 148 | 220 184 || 256
10463 122 |81 141 99 159 N8 17,7 136 214 | 173 | 250
9,8 51 1,6 69 135 88 | 153 | 106 171 124 | 20,8 161 | 244
9,2 39 | M0 57 129 | 76 147 | 94 165 | M2 |202 | 149 238
104 45 12,3 | 6,4 | 14,1 82 159 10,0 | 196 | 137 | 232

n7 52 13,5 7,0 153 88 | 190 | 125 || 22,6

29 58 147 76 | 184 13 | 220

233 188 || 26,7 | 223 | 30,2 257 | 3377 || 292 || 372 | 327 | 441397 511
2211165 | 256 /20,0 2971 235 326 270|360 304 430 374 500
210 | 142 | 244 17,7 | 279 || 212 | 31,4 | 247 349 282 | 41,8 | 351 488
198 120 | 233 154 | 268 189 | 303 | 224 337 | 259 | 40,7 | 329 | 47,7
18,7 9,7 220 | 132 | 256 16,7 | 291 | 20,1 || 326 | 236 | 39,5 | 30,6 | 46,5
175 74 | 21,0 |10,9 245 144 280 179 | 314 214 384 | 283 | 454
98 | 86 | 233 121 268 156 | 303 | 191 | 372 | 26,0 | 44,2

2221 98 | 257|133 291 | 168 | 361 | 238 | 43]

245 N1 | 28,0 14,5 349 215 | 419

355|287 | 408 | 340 461 393 514 446|567 499 673 605 779
33,7 | 252 | 39,0 | 30,5 44,3 | 358 | 49,7 412 | 550 | 465 | 656 571 762

320 | 218 | 373 | 271 | 426 324 479|377 532 | 430 638 | 536 744

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 15/25


https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/DIAGRAMMA-RP-SR-NO.png

n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

E5) 196 77 24,9 |13,0 | 30,2 | 183 | 355 | 236 | 408 289 462 343 515 396 | 621 | 502 | 727
RPEo 40 232 | 96 /28,5 14,9 | 338 | 20,2 | 391 255 444 30,8 497 | 361 603 | 467 709
45 26,7 || 4 | 32,0 16,7 || 37,3 || 220 || 42,7 || 27,4 || 48,0 || 32,7 || 58,6 | 43,3 | 69,2
50 303 133 356 18,6 | 409 239 | 462 | 292 | 568 398 674
55 338 || 151 || 39,2 | 20,5 | 44,5 || 258 || 55]1 || 36,4 | 65,7
60 3741170 || 42,7 | 22,3 | 533 329 | 639
20 ||20,1/|10,5|| 27,6 ||18,0 || 351 | 25,5 || 42,6 || 33,0 || 50,0 || 40,4 || 57,5 || 47,9 | 65,0 || 55,4 || 72,5 || 62,9 || 80,0 || 70,4 || 95,0 || 85,4 || 110,0
25 1176 56 251 13,1 | 326 206 401|281 476 | 356|551 431 626 506/ 701 581 | 775 655 925 805/ 1075
30 226 82 |30, 157 || 376 | 232 | 451 | 30,7 || 526 | 382 || 60,1 || 457 || 67,6 || 532 | 751 | 60,7 || 90,1 || 75,7 ||105,0
35 27,7/109 | 351 | 18,3 426 | 258 | 50,1 | 333 | 576 408 651 483 726 558 876 708 1026
RP80 40 32,7 || 135 || 40,2 | 21,0 || 47,7 || 285 | 551 || 359 || 62,6 || 43,4 || 70,1 || 50,9 || 85]1 | 659 | 100,1
45 37,7 161 | 45,2 23,6 | 527 | 311 | 602 386 677 | 461 826 610 | 976
50 42,7 | 18,7 || 50,2 | 26,2 | 57,7 || 33,7 | 652 || 412 || 80,2 | 56,2 | 952
55 477 213 || 55,2 | 28,8 62,7 | 363 | 77,7 | 513 | 927
60 528|240/ 603 31,5 752 464 90,2
20 128,7/|14,9| 39,3 | 256 50,0| 36,3/ 60,7 | 469 | 713 | 57,6 | 82,0 683 | 92,7 790 1034 896 1140 100,3 1354 | 1217 156,7
25 |/251/ 80358 18,7 | 465293 572 |40,0 678 /50,7 |785| 614 || 892 | 720 | 999 | 827 | 1105 || 93,4 || 1319 | 114,7 | 1532
30 323 1,7 43,0 22,4 | 536 | 331|643 | 437 750 | 54,4 | 857 | 651 963 758 107,0 86,4 1284 107,8 1497
85 395|155 | 50,1 26,1 608 368 715 | 475|822 | 581 928/ 688|1035| 79,5 124,8 1008|1462
RP120 40 46,6 | 192 | 57,3 29,9 680 405 786 | 512 893 619 1000 726 1213 || 939 |142,7
45 538 | 229 | 64,5 33,6 | 751 443 858|549 965|656 1178 | 87,0 1392
50 610 | 26,7 7,6 | 37,3 823 480 930 587 |1143 80,0 1357
S5 681|304 788 411 895 | 517 108 | 731 1322
60 753 | 34,1 | 86,0 | 44,8 1073 | 66,1 | 128,6
20 139,3/|120,5/| 539 || 351 |68,6| 49,7 832 | 644|979 | 79,0 | 125 | 936 | 1271 1083 1418 |1229 156,4 |137,6| 1857|1668 2149
25 | 345376 49,1 256|638 402 784 549 930 | 695 |107,7 841 1223 9881370 134 | 1516 128,0 1809 1573 210,
30 443 16,1 59,0/30,7 | 736 | 453|882 | 60,0 1029 746 175 892 |132]1 1039 |146,8 1185 | 176,0 | 147,8 2053
35 541212 68,8 358 834 505 981 651 127 797 1273|944 1420 109,0 | 1712 | 138,3 200,55
RP160 40 64,0 | 263 /78,6 | 40,9 | 932 | 556 (1079 7072 1225|8438 1372|995 | 1664 | 128,7 1957
45 738 | 314 88,4 46,0 1031 60,7 M7,7 753 1323 90,0 1616 1192 1909
50 836 | 365 98,3 | 51,2 | 1129 658 1275 80,4 1568 109,7| 186,1
55 935 | 416 108,1 56,3 1227 | 70,9 152,0 100,2 1813
60 1033| 46,8 N7,9 61,4 1472 90,7 |176,5
20 |57,2/29,8 785 | 511 1998 72,4 1211 | 9377 1424 |N5,0 | 163,7 136,53 1850 157,6 206,3 1789 227,6 200,2//270,2 2428/ 312,8
25 |50,2/160 | 7,5 37,3| 928586 14,1 |799 1354|1012 |156,7 1225 178,0| 143,8| 199,3 165, | 220,6 |186,4 2632 229,0| 3058
30 64,5| 235 858 44,8 1071 66,1 1284 874 149,7 1087 171,0 |130,0 /1923 1513 | 213,6 1726 256,2 | 2152 2988
85 78,8309 100,1 | 52,2 1214 | 735 |142,7| 94,8 164,0| 116,1 | 1853 137,4| 2066 158,7 |249,2 2013 | 291,8
RP240 40 931 ||38,4 N4&,4 | 59,7 |1357 81,0 1570/ 1023|1783 123,6| 199,6 1449 2422 1875 284,8
45 107,4 | 458 |128,7 | 67,1 150,0 88,4 | 171,3 /109,7|192,6 1310 2352 1736|2778
50 1217 | 53,3 |143,0 74,6 1643|959 |1856 1172|2282 1598 270,8
55 136,0| 60,8 | 157,3 82,1 1786 1034 | 2212 146,0| 263,8
60 150,3| 682 | 17,6 89,5 21421321 |256,8
20 ||73,7/|38,4/|101,1 || 65,9 |128,6| 93,3 |156,0|120,8/|183,4| 148,2| 210,9 | 175,6 | 238,3 2031 |265,8 |230,5/|293,2 |258,0| 348,1| 3129 403,0
25 |64,6/206/ 92,1 48,0 1195 755 147,0 1029 174,4/130,4 |201,9 | 157,8 |229,3| 1853 | 256,8  212,7 | 284,2 | 240,1 | 339,1| 295,0| 394,0
30 83,0 | 30,2 M0,5|57,6| 1379 | 851 | 1654 1125 1928 |140,0 |220,3 |167,4 |247,7/194,9| 2752|2223  330,1 |2772 |384,9
35 1015/ 39,8 |128,9| 67,2 | 156,4| 94,7 | 183,8 | 122,1 | 2112 149,6 238,7 |177,0 | 266,1 |204,5 321,0 | 259,4 3759
P00 40 19,9 | 49,4 |147,3 76,8 1748 104,3 |202,2 | 131,7 |229,7 159,2| 257]1|186,6 312,0 |2415 3669
45 1383 59,0 | 165,7 86,4 | 1932 1139 2206 1413 248]1 168,8 303,0| 2237 3579
50 156,7 | 68,6 184,2) 96,1 | 2116 1235 239,0 150,9 /2939 2058 348,8
55 1751 78,2 1202,6 |105,7 |230,0 | 133,1 | 284,9/188,0 339,8
60 1935 87,8 221,0 15,3 2759/ 170,2| 330,8

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 16/25



n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

20 [115,7//60,3//158,8 [103,4 201,9|146,5 |245,0|189,6 (288,0 232,7| 3311 | 275,8| 374,2 3189 | 417,3 |362,0 |460,4 4051 546,6| 4912 6328
25 1015 323 144,6 75,4 187,77/ 1185/ 230,8 161,6 2739 204,7 |317,0 2478/ 360,1 290,9 403,2 |334,0 |446,2| 377,0 5324 4632 618,6

30 130,4| 47,4 173,5 90,5/ 216,6 | 133,6259,7 /176,71 302,8//219,8 |3459 262,8 |389,0/ 3059 4321 349,0 518,3 |4352 6044
B85 159,4| 62,5 |202,4|105,6 |245,5| 148,7|288,6| 1917 | 3317 | 234,8/|374,8/|1277,9|| 417,9 | 321,0 | 504,1| 4072/ 590,3
RP480 | 40 188,31 77,6 | 23,4 120,6 2745 1637 317,5 206,8 360,6 249,9 403,7|293,0 4899 3792 576,
45 217,21 92,6 |260,3 135,7 303,4| 178,8|346,5| 2219 389,6 |265,0 |475,7| 3512 | 561,9
50 246,1/107,7|289,2 150,8 332319393754 237,0| 4616|3232 5478
55 2750/ 122,8 | 318,1 165,9| 3612 209,0 4474 2952 533,6
60 304,0 1379 347,1 181,0 4332 2672 5194

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 17/25



A ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
u ® Villa Carcina (BS) Itélia
ACTUATE c H Tel +390308908142 - Fax +390308908143

especificacoes

DIAGRAMA DE OPERAGAO DO ATUADOR DE EFEITO SIMPLES N.C.

CILTEILTL)

il
(AU

|

il
1111

ESQUEMA DE OPERAGAO

Sem pressao de alimentacdo, na versao de efeito simples, o
atuador retorna automaticamente a posigao de repouso
realizando uma rotacdo no sentido horario do eixo e a posi¢cdo
final € a indicada no desenho. Recomenda-se montar um filtro
no furo 4 para evitar que poeira ou particulas sélidas entrem na
camara do cilindro sem, no entanto, impedir a passagem de ar.

ESQUEMA DE OPERAGAO

Ao introduzir ar no furo 2 de alimentagdo, os pistdes se movem
para fora comprimindo as molas, o eixo gira no sentido anti-
horario, a posicao final € a mostrada no desenho.

DIAGRAMA DE OPERAGAO DO ATUADOR DE EFEITO SIMPLES N.O.

[hassrbil

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 18/25


https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/SPECIFICHE-RP-SR-NC-1.png
https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/SPECIFICHE-RP-SR-NC-2.png
https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/SchemafunzionamentoRPSRNO-1.png

L N

e .

ACTUATECH

M| ' | “ “ ' I
. v = &

NN
B
|

WP
ikl

DIAGRAMA DE OPERA(;AO

Sem pressao de alimentagao, na versao de efeito simples, o
atuador retorna automaticamente a posi¢éo de repouso
fazendo uma rotagéo anti-horaria do eixo e a posicéo final é a
indicada no desenho. Recomenda-se montar um filtro no furo 4
para evitar que poeira ou particulas sélidas entrem na camara
do cilindro sem, no entanto, impedir a passagem de ar.

ESQUEMA DE OPERAGAO

Ao introduzir ar no furo 2 de alimentagao, os pistdes se movem
para fora comprimindo as molas, o eixo gira no sentido anti-
horario, a posicao final € a mostrada no desenho.

Ih—vf

ACTUATECH S.p.A.

Via San Lorenzo 70

Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

INSTRUGOES DE REGULAGAO DO CURSO DO ATUADOR DE EFEITO SIMPLES N.C.

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

19/25


https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/SchemafunzionamentoRPSRNO-2.png

n. ACTUATECH S.p.A.
V ®

Via San Lorenzo 70

Villa Carcina (BS) Italia
ACTUATECH

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
REGULAGAO EM ABERTURA

TrRia

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

20/25


https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/regolazioneaperturaRPSRNC.png

n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

REGULAGAO EM FECHAMENTO

FN NN 7 bR R

A) Certificar-se que o filtro esteja montado no furo 4 e que este
nao esteja bloqueado. Certificar-se que nao exista ar
pressurizado no atuador (em qualquer uma das duas camaras).
B) Afrouxar a contraporca Al.

C) Introduzir o ar no furo “2" a baixa presséao (suficiente para
movimento apenas) de modo que os pistdes fiquem na posicao
de interruptor de limite.

D) Com uma chave Allen, apertar ou desapertar o grao A para
obter a regulacdo desejada (intervalo maximo de regulagao +5°).
E) Uma vez obtida a regulagdo desejada, usar uma chave Allen
para parar o grdo A, enquanto com uma chave inglesa apertar a
contraporca Al.

N.B. Se necessario, repetir as operagdes até obter a regulaca
desejada.

A) Certificar-se que nao exista ar pressurizado no atuador (em
qualguer uma das duas camaras).

B) Afrouxar a contraporca BI1.

D) Com uma chave Allen, apertar ou desapertar o grdo B para
obter a regulacdo desejada (intervalo maximo de regulagao +5°).
D) Uma vez obtida a regulagao desejada, usar uma chave Allen
para parar o grao B, enquanto com uma chave inglesa apertar a
contraporca Al.

N.B. Se necessario, repetir as operacdes até obter a regulaca
desejada.

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 21/25


https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/regolazionechiusuraRPSRNC.png

n. ACTUATECH S.p.A.
V ®

Via San Lorenzo 70

Villa Carcina (BS) Italia
ACTUATECH

Tel +390308908142 - Fax +390308908143

INSTRUGCOES DE REGULAGAO DO CURSO DO ATUADOR DE EFEITO SIMPLES N.O.

REGULAGAO EM ABERTURA

|

Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to.

22/25


https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/regolazioneaperturaRPSRNO.png

n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

REGULAGAO EM FECHAMENTO

l RN R I | WU (R LILTLRS

\ N N I

A) Certificar-se que nao exista ar pressurizado no atuador (em
qualguer uma das duas camaras).

B) Remover o suprimento de ar.

C) Afrouxar a contraporca Al.

D) Com uma chave Allen, apertar ou desapertar o grdo A para
obter a regulacdo desejada (intervalo maximo de regulagao +5°).
E) Uma vez obtida a regulagao desejada, usar uma chave Allen
para parar o grédo A, enquanto com uma chave inglesa apertar a
contraporca Al.

N.B. Se necessario, repetir as operagdes até obter a regulaca
desejada.

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 23/25


https://www.actuatech.pt/ImmaginiProdotti/regolazionechiusuraRPSRNO.png

n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

A) Certificar-se que o filtro esteja montado no furo 4 e que este
nao esteja bloqueado. Certificar-se que nao exista ar
pressurizado no atuador (em qualquer uma das duas camaras).
B) Afrouxar a contraporca B1.

C) Introduzir o ar no furo “2" a baixa presséao (suficiente para
movimento apenas) de modo que os pistdes fiquem na posicao
de interruptor de limite.

D) Com uma chave Allen, apertar ou desapertar o grao B para
obter a regulacdo desejada (intervalo maximo de regulagao +5°).
E) Uma vez obtida a regulagdo desejada, usar uma chave Allen
para parar o grdo B, enquanto com uma chave inglesa apertar a
contraporca Al.

N.B. Se necessario, repetir as operacdes até obter a regulaca
desejada.

\L Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 24/25



n ACTUATECH S.p.A.
. Via San Lorenzo 70
V ® Villa Carcina (BS) Itélia

Tel +390308908142 - Fax +390308908143
ACTUATECH

documentos

Certificados

ATEX - Rack & Pinion pneumatic actuators
SIL3 IEC 61508 - RP

Grado di protezione IP
Manuais

MANB81566 Attuatore RP
InstruCOes

APRPO521 User Manual RP
Catalogos

RP ACTUATORS

\_ Be environmentally friendly..please don't print this document unless you really need to. 25/25


https://www.actuatech.pt/FilesProdotti/ACTUATECHRP-RackPinionpneumaticactuator.pdf
https://www.actuatech.pt/FilesProdotti/Certificate-212185901-ACTUATECH-Attuatorirackandpinion.pdf
https://www.actuatech.pt/FilesProdotti/TR2021-0317-00ACTUATECHENVEN60529IP66IP67IP68attuatore-signed.pdf
https://www.actuatech.pt/FilesProdotti/MAN81566-attuatoreRPActuatech-IT.pdf
https://www.actuatech.pt/FilesProdotti/APRP0521-FogliettoIstruzioniRPActuatech.pdf
https://www.actuatech.pt/FilesProdotti/AGRP0021-ACTUATECH-RPACTUATOR.pdf

	Certificados
	Manuais
	InstruÇÕes
	Catálogos

